A-7  Cariche   immagini





Sono date due cariche +Q e -kQ (1>k>0) (di cui la seconda nell’origine e  distanti fra loro d ). 


Quale forma ha la superficie equipotenziale a V=0 ?





	� INCORPORA Equation.2  ���   con k<1








� INCORPORA Equation.2  ���	� INCORPORA Equation.2  ���





	� INCORPORA Equation.2  ���





	� INCORPORA Equation.2  ���		





La curva è una circonferenza di raggio � INCORPORA Equation.2  ���   da cui      � INCORPORA Equation.2  ���





e con centro nel punto  di ascissa  :





	� INCORPORA Equation.2  ���      





Per � INCORPORA Equation.2  ��� (ovviamente si scarta la radice negativa)  il raggio R0 è proprio uguale a d 





e X0 = -kd


� INCORPORA CDraw  ���
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